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Twenty-five percent are unfamiliar or unsure about Mazzeo, with 49 percent whose views of him 

are very favorable (21 percent) or somewhat favorable (28 percent). Twenty-nine percent are 

not familiar with incumbent Brown, while 45 percent view him as very favorable (20 percent) or 

somewhat favorable (25 percent). 

Nearly 43 percent are not familiar with Bell, and 46 percent are not familiar with Pauls. Of those 

who know Bell, 39 percent have views of him that are very favorable (10 percent) or somewhat 

favorable (29 percent). For Pauls, 31 percent view him as very favorable (7 percent) or 

somewhat favorable (24 percent). 

Only 40 percent rate Mazzeo’s job performance in positive terms, while 39 percent rate him as 

fair or poor. Twenty percent are not sure or re
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